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В урочищі Гутвин відзначили 80-річчя створення
УПА
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V Gutvinově traktu se slavilo 80. výročí vzniku UPA

Historici tvrdí, že právě na tomto malebném místě Kostopilské oblasti
začala historie Ukrajinské povstalecké armády. Totiž - v malé vesnici
Gutvin, která měla 80 yardů. V letech 1942-1943 zde sídlilo místo
Hlavního velitelství Ukrajinské povstalecké armády. V roce 1942 se v
obci konal první sjezd vojáků UPA. Sídlilo zde velitelství a byli cvičeni
vojáci. Prvním velitelem UPA byl Dmytro Klyachkivskyi - Klym Savur.
Jako zástupce ústřední pobočky OUN vytvořil první jednotky UPA na
těchto územích.
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Hrdinskou minulost těchto míst dnes připomíná symbolická mohyla a
místo se nazývá Gutvinův trakt. V roce 2002 byl na kopci otevřen
památník, jehož první kámen položil Vjačeslav Chornovil.
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Na Pokrovu se zde každoročně připomíná památka bojovníků za
ukrajinskou nezávislost: od dob kozáků až po období národně
osvobozeneckého boje 20. století. A od roku 2014 zaznívají v
Gutvinově traktu čestná slova i pro novodobé hrdiny Ukrajiny.
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Letos se u mohyly slavilo 80. výročí vzniku Ukrajinské povstalecké
armády a také Den ukrajinských obránců, kteří dnes pevně drží
obranu země a metr po metru znovu dobývají ukrajinská území
barbarsky dobytá Ruskem - již v 21. století.
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- Je symbolické, že slavíme 80. výročí vzniku jednoho z
nejmocnějších osvobozeneckých hnutí v historii Ukrajiny, konkrétně
Ukrajinské povstalecké armády, v době, kdy naše země opět bojuje
za svobodu, nezávislost a nedotknutelnost svých území. Bojuje za
normální lidské hodnoty a práva - žít na své zemi, mluvit rodným
jazykem, užívat si a být hrdý na svou historii a kulturu, budovat
úspěšnou budoucnost! Přesně za to bojovali ukrajinští vlastenci před
80 lety, protože už tehdy pochopili, že skutečné místo Ukrajiny je
mezi silnými evropskými státy. To je důvod, proč naši obránci dnes
dávají své životy na bitevním poli! - zdůraznil šéf regionální rady
Andrii Karaush.
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Společně se svým prvním náměstkem Mykolou Kucherukem se
zúčastnili oslav k výročí vzniku UPA.
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